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Poskytnutí informace v souladu se zákonem Zákon č. 106/1999 Sb. 

 

 

Obec Předboj obdržela žádost o poskytnutí informace dle Zákona č. 106/1999 Sb., zákon o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“ a 

„informace“) ze dne 01. 11. 2024, žadatele (dále jen „žádost“ a „žadatel“).  

 

Vzhledem k tomu, že Váš dotaz směřuje k získání informací dle zákona 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, a tudíž musí být naším úřadem i dle tohoto zákona řádně 

zpracován a zaevidován, dovoluji si Vás požádat o sdělení níže uvedených údajů: 

 

§ 14 citovaného zákona 

(2) Ze žádosti musí být zřejmé, kterému povinnému subjektu je určena, a že se žadatel domáhá 

poskytnutí informace ve smyslu tohoto zákona. Fyzická osoba uvede v žádosti jméno, příjmení, 

datum narození, adresu místa trvalého pobytu nebo, není-li přihlášena k trvalému pobytu, 

adresu bydliště a adresu pro doručování, liší-li se od adresy místa trvalého pobytu nebo 

bydliště. Právnická osoba uvede název, identifikační číslo osoby, adresu sídla a adresu pro 

doručování, liší-li se od adresy sídla. Adresou pro doručování se rozumí též elektronická 

adresa. 

 

Dále si Vás dovoluji požádat, zda byste mohl upřesnit místo, kde dochází k navyšování skládky 

a to z důvodu, že situaci v oblasti komunikace Na Palpostě intenzivně řešíme a monitorujeme. 

Činnost zde provozovaná, je dle našeho názoru, v rozporu s územním plánem obce Předboj. 

Pokud jsou zde prováděny práce, tak jedině na základě povolení příslušných úřadů. Z důvodu 

rozporu této činnosti s územním plánem, tak obec žádné příjmy z této činnosti nemá. Bývalé 

vedení obce uzavřelo v březnu 2021 plánovací smlouvu se společností Martin Kroupa - 

autodoprava spol. s r.o. V současné době jsou vedeny jednání o úpravě podmínek realizování 

jakékoliv činnosti v této lokalitě a ty pak budou promítnuty do připravované změny územního 

plánu.  
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Zajištění příslušných povolení k výkonu této činnosti je pak vždy záležitostí příslušného 

provozovatele činnosti.  

 

Je nám líto, že na základě stávající žádosti žadatele nemůžeme v této chvíli poskytnou řádné a 

úplné informace. 

 

 

 

 

 

Mgr. Dagmar Horevajová     

starostka obce Předboj   

 

 

 


